

# Protokoll FaRa FNW

**Datum:** 9.11.2009  
**Zeit:** 18.00 – 19:30 Uhr  
**Anwesende:** Sandra Dittrich, Philipp Gobrecht, Christian Kaiser, Mathias Klinghammer, Benjamin Schäfer, Ulrike Strachauer  
**Abwesende:** Marc Rose  
**Gäste:** Sebastian Baumgarten

## Tagesordnung:

1. Regularia
2. Berichte
3. Laufende Aufgaben
4. Interne Organisation
5. Veranstaltungen
6. Anträge
7. Post, Telefon Sonstiges

## 1. *Regularia*

Die meisten Mitglieder sind anwesend, der FaRa ist beschlussfähig.

Das Protokoll vom 23.10.2009 wurde bestätigt.

## 2. *Berichte*

Die Resonanz der Absolventen auf die **feierliche Zeugnisübergabe** war unserer Meinung sehr gut. Eventuell sollte man über einen Wechsel der Räumlichkeiten nachdenken, da es einige organisatorische Probleme gab:

- unübersichtlicher Besucherstrom durch mehrere Eingänge
- kein heißes Wasser zum abwaschen
- Gang zu schmal um dort Buffet aufzubauen

Die Helfer erhalten als Dank für ihre Mitarbeit jeweils einen Kinogutschein über fünf Euro, welche Mathias besorgen wird.

Benjamin wird die Fotografin kontaktieren.

Die **Absolventen-Hüte** wurden nicht von allen Teilnehmern positiv angenommen, sie werden deswegen nicht mehr angeboten.

Bei der nächsten Zeugnisübergabe im Frühjahr werden wir eine Spendenbox aufstellen.

Im **Fakultätsrat** wurde eröffnet, dass es der Uni an Geld fehlt. Es wird wohl zu Stellenstreichungen kommen.

## 3. *Laufende Aufgaben*

Mathias sucht noch einen Raum für die **Informationsveranstaltung zur Bachelorarbeit** im Fach Psychologie.

Außerdem erkundigt er sich, ob es möglich ist eine **Liste mit anerkannten nichtpsychologischen Wahlpflichtfächern** für die Bachelor-Studierenden zu erstellen.

## 4. *Interne Organisation*

Marc sucht weiterhin Angebote für **Festzelt-Garnituren**.

Wir beabsichtigen **Anstecknadeln** mit OvGU-Logo für die Absolventen im nächsten Jahr zu besorgen.

Es müssen neue **Kugelschreiber** mit FaRa-FNW-Aufdruck bestellt werden, was Sandra übernimmt.

Zur **Vernisage des Aktkalenders „un.geniert“**, zu der wir wegen einer Spende eingeladen wurden, wird das Gros der FaRa-Mitglieder erscheinen.

Der anstehende **Semesterbeitrag** wurde uns noch nicht überwiesen. Sandra wird sich beim StuRa erkundigen warum dies noch nicht geschehen ist.

## 5. *Veranstaltungen*

Die **BDP-Veranstaltungen** werden frühestens ab April 2010 angesetzt.

### **Glühweinparty mit Fara-FEIT 16.12.2009**

Der Ablauf der Veranstaltung wird am 12.11.2009 17Uhr beim FaraFEIT besprochen. Christian wird dort anwesend sein.

### **Weihnachtsfeier 8.12.2009**

Das Projekt 7 veranschlagt ca. 400€ für die Nutzung ihrer Räumlichkeiten. Dies beinhaltet Nutzungsgebühr, PA+Licht, Veranstalterhaftpflicht, Security, Gema-Gebühren. Philipp wird sich erkundigen, ob eine Veranstaltungsversicherung zusätzlich zu besorgen ist, und wie die Garderobe gehandhabt wird.

Um eine DJ wird sich Ulrike kümmern.

Die Glühweinfrage muss mit dem P7 geklärt werden.

Um den Einkauf von Dekoration, Tombolapreisen und Glühwein+Essensangebot kümmert sich Sandra. Es werden Crêpes angeboten.

Für den Eintritt, der das Los bereits enthält, veranschlagen wir einen Preis von einem Euro. Jedes weitere Los kostet 50 Cent. Ebensoviele kostet die Garderobe.

Wir werden 15 Tombolapreise kaufen.

Das Poster gestaltet Ulrike.

Helfer erhalten einen Getränke-Wertgutschein (5€). Es werden unter anderem Engel und ein Weihnachtsmann benötigt. Insgesamt suchen wir 5-6 Helfer.

6. *Anträge*

-

7. *Post, Telefon, Sonstiges*

Wir haben die Rechnung von „Just Catering“ über 620€ erhalten.

Die **nächste Sitzung** findet nächste Woche am 26.11.2009 um 19 Uhr statt.

---

Unterschrift Vertreter FaRa

---

Unterschrift Protokollant